



**BÉKÉS MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT
KÖZGYŰLÉSÉNEK ELNÖKE**

09 sz. napirend

5600 Békéscsaba, Árpád sor 18.
Telefon: 66/441-156; Fax: 66/441-122

Előkészítő: Vicskó Bence	NYILVÁNOS ülés
	A döntéshozatal egyszerű többséget igényel

**ELŐTERJESZTÉS
a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének
2015. június 18-án tartandó ülésére**

Tárgy: Tájékoztatás a Békés Megyei Önkormányzat által szervezett GINOP megyejárás eseményéről

Tisztelt Közgyűlés!

A Kormány 2015. március 24-én megjelent 1173/2015. (III. 24.) számú határozatában rögzítésre került a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program (a továbbiakban: GINOP) 2015. évre szóló éves fejlesztési kerete. Az ország és azon belül Békés megye vállalkozásai számára is kiemelt fontosságú dokumentum a GINOP-ban megjelenő felhívások keretösszegét és meghirdetésének tervezett idejét tartalmazza prioritásonkénti bontásban.

A Békés Megyei Önkormányzat területfejlesztés terén betöltött szerepéből adódóan, fontos feladatának tartotta a megye közigazgatási szereplőinek és vállalkozásainak tájékoztatását, az elkövetkező időszakban várható fejlesztési lehetőségekről. A Békés Megyei Önkormányzat a Békés Megyei Kereskedelmi és Iparkamarával partnerségében a megye minden járását érintő 10 állomásos előadássorozatot szervezett., a következő ütemezésben:

- 2015.05.21. Orosháza, Tótkomlós
- 2015.05.22. Mezőkovácsháza, Békéscsaba
- 2015.05.29. Gyomaendrőd, Sarkad
- 2015.06.03. Szeghalom, Békés
- 2015.06.04. Gyula, Szarvas

A Békés Megyei Önkormányzat a minél nagyobb vállalkozói kör hatékony megszólításában és mozgósításában, az e téren jelentősebb kapcsolati bázissal rendelkező Békés Megyei Kereskedelmi és Iparkamarát, a Széchenyi Programirodát és a települési önkormányzatokat kérte fel.

A megyejárás során a vendégelőadók és az önkormányzat kollégái a vállalkozások fejlesztési elképzeléseit támogató prezentációkat mutattak be. Többek között Orosházán és Tótkomlósán Keller Péter, a Nemzetgazdasági Minisztérium (NGM) főosztályvezető-helyettese, Mezőkovácsházán Milos Katalin, az NGM főosztályvezetője, Gyulán és Szarvason Boór Tamás az NGM munkatársa, míg Békéscsabán Csepreghy Nándor fejlesztéspolitikai kommunikációért felelős helyettes államtitkár tisztelte meg jelenlétével rendezvényünket és tájékoztatta a résztvevőket a GINOP keretében megjelenő pályázati felhívások típusairól, jellemzőiről, azok ütemezéséről.

Tájékoztató hangzott el a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Békés megyei indikatív forráskeretből megvalósítható fejlesztési-, illetve a vállalkozások számára nyitott csatlakozási lehetőségekről. A megyejárás alkalmával a Széchenyi Programiroda (továbbiakban: SZPI) munkatársai bemutatták az SZPI 2007-2013-as időszak lezárásával és végrehajtásával kapcsolatos feladatait, a projektdoktori teendők ellátását, és felajánlották térítésmentes segítségüket a vállalkozásoknak projektfejlesztési feladataikhoz.

A Békés Megyei Önkormányzat bízik benne, hogy a magas színvonalú előadásoknak, a meghívott szakmai előadók és az önkormányzat köreiben dolgozó kollégák felkészültségének köszönhetően, sok hasznos információval tudott szolgálni a megjelent vendégeknek, segítve munkájukat az elkövetkezendő időszak fejlesztési feladatainak sikeres ellátásában.

Békéscsaba, 2015. június 8.



Zalai Mihály